



স্মারক নং: ৩৩.০২.৬৯১৫.৫০১.৭৪.০০১.১৪ • ১৪৫

তারিখঃ ১৪ আশ্বিন ১৪২৯ বাং  
২৯ সেপ্টেম্বর ২০২২ খ্রিঃ

**নৈতিকতা কমিটির ১ম ত্রৈমাসিক সভায় গৃহিত সিদ্ধান্ত সমূহের বাস্তবায়ন অগ্রগতির প্রতিবেদন**

ক্র.নং	বিষয়	১ম ত্রৈমাসিক সভায় গৃহিত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন অগ্রগতি
০১	সময়ানুবর্তিতা এবং দায়িত্ববোধ	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ দপ্তরের সকলকে সরকার কর্তৃক নির্ধারিত সময়ের মধ্যে অফিসে উপস্থিত, অবস্থান ও প্রস্থান করতে হবে এবং সময়ের কাজ সময়ে করতে হবে।</li><li>✓ সকলকে অর্পিত দায়িত্ববোধ সম্পর্কে সচেতন হতে হবে এবং নিজের উপর অর্পিত দায়িত্ব যথাযথভাবে পালনে সচেষ্ট হতে হবে।</li></ul>	সময়ানুবর্তিতা এবং দায়িত্ববোধ সংক্রান্ত গৃহিত সিদ্ধান্ত যথাযথভাবে বাস্তবায়িত হয়েছে।
০২	ক্রয়কার্য	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ পিপিআর এর বিধিমালা অনুসরণ করে স্বচ্ছতার সহিত ক্রয়কার্য সম্পাদন করা।</li></ul>	অদ্যাবধি সম্পন্ন হওয়া অফিসের সকল ক্রয়কার্য পিপিএ-২০০৬ এবং পিপিআর-২০০৮ অনুসরণপূর্বক স্বচ্ছতার সহিত সম্পন্ন হয়েছে।
০৩	ওয়েবপোর্টাল হালনাগাদকরণ	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ ওয়েবপোর্টালের সকল সেবাবক্স যাচাইপূর্বক হালনাগাদ রাখতে হবে।</li><li>✓ স্বপ্রনোদিত ভাবে প্রকাশযোগ্য তথ্যে হালনাগাদ করে ওয়েবপোর্টালে প্রকাশ করতে হবে।</li></ul>	ওয়েবপোর্টালের সকল সেবাবক্স এবং স্বপ্রনোদিত ভাবে প্রকাশযোগ্য তথ্যে হালনাগাদ করে ওয়েবপোর্টালে প্রকাশ করা হয়েছে।
০৪	APA প্রতিবেদনের রেজিস্টার	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ রেজিস্টার সমূহ সঠিকভাবে সংরক্ষণ ও ব্যবস্থাপনা করতে হবে।</li></ul>	রেজিস্টার সমূহ যথাযথভাবে ব্যবস্থাপনা এবং সংরক্ষণ করা হয়েছে।
০৫	উত্তম চর্চা	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ সেবাগ্রহিতাদের সাথে ভালো ব্যবহার করা।</li><li>✓ সকল সহকর্মীদের সাথে ভালো সম্পর্ক বজায় রাখা এবং সার্বিক পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা নিশ্চিত রাখা।</li></ul>	অত্র দপ্তরে উত্তম চর্চা সংক্রান্ত নৈতিকতা কমিটির গৃহিত সিদ্ধান্ত যথাযথভাবে অনুসরণ করা হয়।
০৬	চাষি পরামর্শ	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ পুকুর পরিদর্শনপূর্বক চাষীদের যথাযথভাবে পরামর্শ প্রদান করতে হবে।</li></ul>	পুকুর পরিদর্শনপূর্বক চাষীদের যথাযথভাবে পরামর্শ প্রদান করা হয়েছে।

২৯.০৯.২০২২

(মোঃ আব্দুল হালিম)  
সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা  
বড়াইগ্রাম, নাটোর  
+৮৮০২৫৮৮৮৭৯৭১৬